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«Έχεις γράμμα.. από κάποιον που σε σκέφτεται!» 
 

Οι Πρόσκοποι Καβάλας & Αμυγδαλεώνα δέχτηκαν με χαρά την πρόταση του εθελοντικού 
οργανισμού «Το Χαμόγελου του παιδιού» να στείλουμε την ευγνωμοσύνη μας στους 
υγειονομικούς υπαλλήλους των Νοσοκομείων μας λόγω των δύσκολών συνθηκών που 
περνάνε τον τελευταίο καιρό. Στόχος μας ήταν τα παιδιά των Προσκόπων και του Χαμόγελου 
του παιδιού να δημιουργήσουν Χριστουγεννιάτικες Κάρτες οι οποίες θα σταλούν έγκαιρα στα 
Νοσοκομεία της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας & Θράκης. Τα κέντρα συγκέντρωσης για τις 
χριστουγεννιάτικες κάρτες ήταν τα Ζαχαροπλαστεία ΑΛΛΟΤΙΝΟ και η ανταπόκριση του 
κόσμου ήταν αναπάντεχη! Τις κάρτες θα παραδώσει ταχυδρομικά ή δια ζώσης το Χαμόγελο 
του παιδιού, το οποίο επικοινώνησε με όλα τα νοσοκομεία της Περιφέρειας. 
 
Οι ανάγκες αποδείχτηκαν πολύ περισσότερες από όσο φανταζόμασταν για αυτό και 
επιστρατεύθηκαν Πρόσκοποι όλης της Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης αλλά και πολίτες 
της που με πολλή αγάπη δημιούργησαν κάρτες με γλυκές ευχές. 
 
Ευχαριστούμε θερμά τους Προσκόπους της Δράμας, Ξάνθης, Ροδόπης και Έβρου και 
γενικότερα την Περιφερειακή Εφορεία Προσκόπων Αν. Μακεδονίας & Θράκης, το Εργαστήριο 
Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης Λήμνου (ΕΕΕΕΚ Λήμνου), στο Ρεπανίδι 
και όλους τους πολίτες που ανταποκρίθηκαν τόσο θερμά στο κάλεσμα μας. 
 
Τέλος ευχαριστούμε το Ena Channel και το Lobby fm που προώθησαν την δράση μας μέσω 
διαδικτυακής και τηλεφωνικής συνέντευξης κάνοντάς την γνωστή σε όλους του κατοίκους της 
Καβάλας και τα Ζαχαροπλαστεία ΑΛΛΟΤΙΝΟ που μας επέτρεψαν να έχουμε τους χώρους τους 
ως σημεία συγκέντρωσης. 
 
Για μία ακόμα χρονιά οι Πρόσκοποι Καβάλας ένωσαν τις δυνάμεις τους με το Χαμόγελο του 
παιδιού και κατάφεραν να συγκεντρώσουν τις χριστουγεννιάτικες κάρτες για το υγειονομικό 
προσωπικό Covid των νοσοκομείων ΑΜΘ. 
 
Αν τύχει κάποιος από εσάς να λάβει μία χριστουγεννιάτικη κάρτα από κάποιον άγνωστο… να 
ξέρει ότι υπάρχουν άνθρωποι που φέτος στις γιορτές τον σκέφτονται! 
 


